

八旬“抠”老汉裸捐毕生积蓄

看电视都嫌费电,却拿出30.5万元为村里建广场



1万、2万、3万……18张存单,30.5万元存款。谁也没想到,水舀子用十年都不舍得换的邵本道,能在耄耋之年将毕生积蓄都捐给村委会。

今年8月,85岁的老党员邵本道向乳山市夏村镇邵家村村委会捐献了30.5万元,村里用这笔钱修建了文化广场。

12月10日,在以老人名字命名的“本道广场”上,正在赶大集的村民依然说着邵本道的“抠门劲儿”。不过提到这儿,大家却都竖起了大拇指。

文/本报记者 李孟霏
片/本报见习记者 丛子茗

“本道广场” 人气很高

12月10日是邵家村的大集,集市就在“本道广场”上。村民来这儿赶大集时,85岁的邵本道则拿着扫帚在广场上清扫垃圾。

“这个广场就是人家捐助的。一提起这事来,别提有多感动了。”邵家村的小贩张素卿说,以前每逢集市都到邻村去赶集,自从本村有了这个广场后,邻村的商贩也都搬了过来,她也不用到处跑了。

张素卿说,这个广场逢集用来摆摊,晚上就成了健身广场,“三家庄、柳家庄、胡家沟的



12月10日,邵本道老人正在打扫自己出资捐助的广场。

村民都来这里跳舞,多的时候有一百多人。”

今年8月19日,当邵本道将30.5万元存款捐给村委会后,村委征得老人的同意,决定在村里修一个2000平方米的大广场。

如今4个月过去了,广场早已投入使用。为了纪念邵本道老人的捐赠,广场被命名为“本道广场”。

老人仍像

平时一样“抠”

尽管已是十里八村乡邻们眼中的“有钱人”,可老人却和以前一样抠门得很。

“你看看这水舀子,用了十来年了,坏了修、修了坏……就是不舍得买新的。”邻居邵杰说。

“瞧瞧这电视机,从买来几乎没开过。”邵洪寿也忍不住插话。

邵本道说,这个广场逢集用

原来,在邵本道不足20平方米的房间里,除了原来的大土炕和一个小橱柜,村里不久前添置了一台小电视、一台电冰箱和一台电风鼓。

“你喜欢看哪个频道啊?”记者问。“很少看。又有画又有声,多费电啊,我一般开一会儿就关上。”邵本道乐呵呵地答道。

“我无儿无女,老伴也过世了,现在是有房住、有饭吃。”邵本道对眼下的生活很满足。主动照顾他的邻居邵杰说,老人整天去山上拾草,堆起的草垛足够烧,吃的东西也是能省则省,“村里给他买的鸡蛋,放坏了他也吃不完”。

老党员受感召 主动打扫卫生

自从邵本道捐了钱后,村

里人的变化,邵宗文感触很深。

10月下旬的一天,邵宗文一出家门就被眼前的一幕惊到了。

“十几位70多岁的老党员,都在村里的主路上打扫卫生。”邵宗文说,考虑到这些老人年纪较大,便上前劝说“别干了,别干了”,根本劝不下。这个人放下扫帚,那个人就拿起来了,嘴里都念叨着说,“人家邵本道都能捐出一辈子的积蓄,我们做这点算什么。”

村支书邵洪寿也有感触。今年10月,邵家村进行环境综合整治。“住在俺村里的人都知道,养鸡的、种菜的、晒庄稼的,整治起来可不是件容易事儿。”一开始,邵洪寿很犯愁。但令他没想到的是,这次整治却成了省心的活儿,“以前怎么也得上火几次,这回轻声细语地就把村民都说明白了,变化太大了。”

我省将跟踪审计 保障性安居工程

审计范围涉及14市

本报济南12月12日讯(记者 孟敏) 从12月开始,省审计厅将组织全省各级审计机关,对全省14市2013年保障性安居工程进行跟踪审计,审计范围不含济南市、青岛市和烟台市及所属县(市、区)。

本次审计范围为2013年城镇保障性安居工程的投资、建设、分配、运营等情况,重大事项追溯到相关年度,包括廉租住房、公共租赁住房和经济适用住房、限价商品住房和各类棚户区改造。审计对象为14市政府及所属县(市、区)政府,各级建设(住房保障)主管部门,负责住房保障相关工作的发展改革、财政、国土资源、规划、民政、农业、林业等有关部门。必要时,可延伸调查勘察、设计、施工、监理、质量监督、银行等相关单位和个人。

本次跟踪审计重点揭露和查处棚户区改造拆迁安置项目和保障性住房分配、管理方面存在的突出问题。主要关注城镇保障性安居工程基本情况及主要成效,目标任务完成情况,资金的筹集、管理和使用情况,棚户区改造安置和工程建设管理情况,保障性住房的分配运营情况,以及2012年度跟踪审计发现问题整改情况。

审计要求对2013年财政投入城镇保障性安居工程资金的审计覆盖面要达到100%。对工程建设管理情况要组织抽查,抽查面应不低于2013年开工和基本建成目标任务总量的10%。

万家乐创新二代智能浴,舒适体验更显细腻

万家乐二代“智浴浴”,智能操作、敏捷精准、放心舒适、安全可靠、时尚精纯。全面满足了大众家庭的多种需要。今天小编就为大家介绍一款尊享上品,具备一擦温溢功能,为您的沐浴带来前所未有的舒适感——万家乐UFS至尊版,四种洗浴模式、±0.5℃的精控水温、四季温溢、COPK主动防护系统等等——舒适洗澡,释放身心。

万家乐UFS至尊版燃气热水器有3大优势:

1. Macro2.0 智能操作系统:计算精准,运行敏捷,智能科技带来畅快的使用体验。

2. 四种洗浴模式:舒适模式、叠挤模式、浴缸模式、厨房模式。

3. 高效节能:新一代洗浴型冷凝高交热器、高纯天然气换热水箱、KAPA式换热技术,实现能源高效利用,达到了国际标准的一级能效。

4. 精准恒温:高精度燃气比例阀和智能精控水比例阀,水气双温调节出水温度,可在±0.5℃精确温控,实测±1℃的恒温精度,并且启动解决四季温差变化。

5. 安全防护:首创丁主动防护系统,集预检、监测、报警合一的智能安全系

统,在开机第一时间主动针对气压、水压、电压、风压,随时和房东六方面全自动检测和全面监控。

6. 绿色环保:高精度燃气喷射技术,达到环保燃烧效果,使天然气中氯氧化物排放大大降低,达到欧洲四级以上排放标准。

7. 耐腐耐用:采用高纯度氯化钠作为水流材质,抗氧化、耐腐蚀、耐磨损;冷凝式热水器采用非晶态处理技术和冷凝壁独立设计,经久耐用。

8. 精美外观:精工烤漆外壳、S-Neon光影带、弧形式屏显、点阵式数码显示。

9. 核心技术:应用9项专利技术,每项核心优势都是专家权威鉴定达到国内技术水平。

万家乐UFS至尊版是一款便捷、舒适、安全、美观的智能燃气热水器。有四种洗浴模式供消费者选择,一机多用,尽在股掌。通过智能芯片实现微电脑控制,安全同壁主动监测,配备其它精良的部件,集四季恒温技术、环保燃烧技术与冷凝技术于一身,比普通的热水器在恒温、节能、安全方面更加优越,带给您的不仅仅是舒适的沐浴生活,更是您尊贵生活品质的完美体现。



滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

A.O.SMITH
史密斯

近期江河水污染及地下水污染事件时有发生,主要是镉、铅、汞、铬等重金属超标引起的,重金属生物毒性大,摄入少量就会对人体产生严重影响。

美国品牌A.O.史密斯反渗透净水机,除能去除细菌、病毒、余氯、杂质等之外,更能重金属拒之门外,为儿童健康成长再加一道防护墙。

重金属污染,儿童健康的隐

“杀手”

“最怕的就是重金属。”王女士告诉记者,她的女儿还不到五岁,孩子自身抵抗力弱,抵御凶险的凶手,万一饮用了含有重金属的污染水,会影响孩子的智力发育等,后果不堪设想。

重金属导致的水污染如镉、砷、铅超标等,已呈成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示:反渗透净水机可真正滤除重金属。

日前,中消协发布消费提示明确指出:“镉、铅、汞、铬等重金属的净化效果,已成为净水机产品

质量的判断标准。其中,反渗透净水机的过滤效果最好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

据了解,美国A.O.史密斯公司针对中国市场需求,推出的反渗透系列净水机最大的特色在于使用了反渗透膜,这是一种高精尖的材料,其过滤孔径仅0.0001微米,不仅过滤水中杂质、余氯、水垢、细菌和病毒等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来极致安全的饮用水。

A.O.史密斯MAX9.0专利技术让滤芯寿命延长至3年

笔者了解到,作为净水机最核心的部件,反渗透滤芯快节奏影响出水的品质,所以定期更换是必不可少的。怎样保障净水效率同时又能延长滤芯寿命?A.O.史密斯的技术人员表示,这个问题我们研究了近两年,最终推出了专利MAX9.0长效技术,使得最核心的反渗透滤芯寿命延长至3年,是传统反渗透滤芯的1.5倍,在提高寿命的同时也大大提高了净水的产出率,更加环保高效。

百年品牌,创新科技深得信赖

此次推出的专利MAX9.0长效

反渗透净水机,作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产品,不仅可以有效过滤重金属保障饮水安全,具有令人瞩目的“智能多维过滤更换提示”功能和“高标准承压”性能,更换滤芯寿命延长至3年,带来更长效的优质饮水和安全保障,更上消费者信赖。

作为一家拥有139年历史的全球性企业,A.O.史密斯公司始终坚持以高品质的产品和服务,此次,A.O.史密斯针对中国市场需求推出的专利MAX9.0长效反渗透净水机,再次体现了其技术服务市场需求的经营哲学。